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A német és olasz haderő vállvetve

harcol Afrikában az angolok ellen
Bulgária csaHakozoH- a háromhatalmi egyezményhez

Japán-francia feszültség — Aknákkal zárták el 
Singapurt — Angol repülőtereket bombázott a

német légiflotta
(Német Távirati Iroda.) A véderő 

főparancsnoksága közli:
Egy tengeralattjáró 22.000 tonna 

ellenséges kereskedelmi hajéteret
süllyesztett el.

Távolsági harcirepülőgépek feb­
ruár 26-án 500 kilométernyire Ír­
országtól nyugatra, — mint külön- 
jelentósben már közöltük — egy 
biztosított hajókaraváhból 9 hajót 
t üllyesztettek el összesen 58 000 
tonna űrtartalommal. Ezenkívül 3 
hajó oly súlyosan megrongálódott, 
hogy elvesztésük valószínű. Négy 
hajó ugyancsak súlyos bombata­
lálatokat kapott.

A légierő február 27-én a Nagy- 
Britannia körüli tengervidéken 
végzett fegyveres felderítés során 
Írországtól nyugatra elsüllyesztett 
egy 10.000 tonnás kereskedelmi 
hajót és 12 nagy hajót bombata- 
lálatokkai oly súlyosan megrongált, 
hogy egy részük elveszettnek te­
kinthető.

Harci repülőkötelékek csütörtö­
kön nappal hadicélokat támadtak 
meg Dél- és Délkelet Angliában. 
Hat repülőtéren sok repülőgépet 
semmisítettek meg és súlyos bom­
batalálatokat ártek el repülőgép- 
színekben és legénységi szállások­
ban. Több bombatelitalálat súlyos 
robbanást okozott egy repülőgép- 
gyárban.

Az ellenség csütörtökön sem 
nappal, sem az elmúlt éjjel nem 
repült be- birodalmi területre, vagy 
megszállott területekre-

Egy harcirepülőgép legénysége, 
Baumbach főhadnagy, Erkens őr­
mester és Stahl altiszt, február 
27-éig összesen 240.000 tonna 
ellenséges hajóteret semmisített 
meg. (MTI.)

Angol repülőtereket
pusztított 6l I német légtéré

(Német Távirati Iroda.) A német 
légierő egységei 

rendkívül hatásos támadásokat 
Intéztek az angol király légi­
erő több angliai repülőtere

. elleti* , „
A megfigyelők különösen egy kö'

zépangliai repülőtéren állapították 
meg kétségkívül, hogy mesemmi- 
sitő bombatalálatok értek több re- 
ptlőgépszint. Ezenkívül ennél a 
támadásnál két Wellington harci­
repülőgépet teljesen m egsemmisi- 
tettek, két másik Wellingtont pe­
dig megrongáltak. Egy másik re­
pülőteret igen csekély magasság­
ból támadtak meg a lehető leg­
mélyebben leereszkedve. Itt is 
megsemmisítő hatással járt a né­
met támadás. Többi között 

telitalálatok értek egy repülő­

gépszint.
Három-öt földön álló brit repülő­
gép lángbaborult a találatok kö­
vetkeztében. Különösen súlyos 
veszteségek érték az angol légi­
erőt egy másik repülőtéren. Ott 

igen sok bomba a leállított 
brit vadászrepülőgépek és 
bombázók között robbant fel, 

s elpusztította, vagy hasznavehe­
tetlenné, illetve harcképtelenné 
tette azokat. A repülőgépszineket 
és a kifutópályát szintén sok ha­
tásos találat érte.

Olasz általános hadijelentés
(Stefani) Az olasz főhadiszál­

lás 266. közleménye:
A görög harctéren nem történt 

különösebb jelentőségű esemény 
Egy elenséges bombavetö alakú 
laton, amely támadást akart intéz 
ni egyik támaszpontunk ellen, 
vadászgépeink rajtaütöttek és 
egy Spitfire-mintáju repülőgépet 
lelőttek. Egy másik repülőgépet 
a tengerészeti légvédelem ütegei 
lőttek le.

A Málta repülőterei felett vi­
vőit harcok során a csütörtöki 
jelentésben jelzett ellenséges re 
pülőgépeken kívül utólagos me­
gállapítás szerint még öt repülő

gép pusztult el e földön.
Észak-Afrikában az olasz repü 

lök és a német légi hadtest re­
pülő gépei eredményes bomba­
zápor és géppuskatüz alá vettek 
ellenséges páncélos osztagokat. 
A Kufraoázisban és Dzsarabu- 
bában csapataink több ellensé­
ges támadást vertek vissza.

Kelet-Afrikában Keren szaka­
szán tüzérségünk élénk tevékeny 
séget fejtett ki. Szomáliföldön to 
vább folyik az elkeseredett harc, 
Csapataink Mogadiscio kiürítése 
után szívósan tartják állásaikat 
a várostól északra (MTI.)

Német-olasz együttműködés Afrikában
(Stefáni) Az északafrikai hade­

rő főparancsnoka a következő na 
piparancsot intézte a Líbiában mű 
ködő német csapatokhoz;

„Ä birodalom dicső hadseregé­
nek Afrika földjére érkezett kato­
náit, az északafrikai olasz haderő 
bajtársait, szívélyesen üdvözlőm 
és kívánok nekik ú1 babérokat a 
közös győzelem érdekében,''

A főparancsnok az olasz és né 
met polgári és katonai hatóságok 
valamint nagy tömeg Jelenlétében 
szemlét tartott a német csapatosz 
tagok felett.

Az afrikai német hadtest parancs 
noha meleg üdvözlő szavakat in- 
(őzeit e birodalmi kafon^hgy,

győzelem bizonyosságát hangoz 
tatta és befejezésül a következőket 
mondotta :

„Az olasz—német együttműkö­
dés afrikai megkezdése alkalmá­
ból esküszünk, hogy a végső erő 
feszítésig mindent elkövetünk a 
nagy Németország és a nagy 0- 
laszország győzelméért. Éljen a 
nagy Németországi Éljen a nagy 
Olaszország f

A tömeg lelkes tapsaitól sűrűn 
megszakított beszéd végeztével a 
német katonák megismételték az 
esküt.

A német kafondfe azufan a tö­
meg éljenzftei fefcbw elvonultak

Bulgária a Mmhatalmi 
egyezményhez csatlakizik

Belgrád, február 28. A .Vece* 
Berlinből szerzett értesülés szerint 
Filov bolgár miniszterelnök és Po­
pov külügyminiszter szombaton 
Berlinben találkozni fog Ribben- 
trop német birodalmi külügyminisz 
terrel. Ezalkalommal jegyzőkönyvet 
imák alá Bulgáriának a háromha­
talmi egyezményhez való csatlako­
zásáról. Az egyezmény aláírásá­
nál Olaszországot Alíieri olasz 
nagykövet, Japánt pedig Osima 
japán nagykövet fogja képviselni. 
(MTI)

Japán-francia feszültség
Távolkeleten

(Német Távirati Iroda.) Mint jól­
értesült japán helyen közölték, 
hogy a japánok és a franciák 
ajánlata között olyan nagy ellen­
tétek mutatkoznak, hogy Japán 
nem fogadhatja el a franciák ellen­
javaslatát. Éppen ezért aggodalom 
tölti el az illetékeseket. Ilyen kö­
rülmények között a japán külügy­
minisztérium utasította hanoi fő- 
konzulát, szólítson fel minden 
Francia-lndokinában élő japán 
állampolgárt, hogy leggyorsabban 
hagyják el Francia-lndokinát.

A kormány tájékoztató hivata­
lának szóvivője bejelentette a saj­
tó képviselőinek, hogy az Indo­
kina és Thaiföld között folyó bé- 
ketárgyaléson javasolt japán köz­
vetítő megoldás véglegesnek te­
kintendő a annak sorsáról már 
pénteken dönteni kell. A szóvivő 
nem erősítette meg azt a híreszte­
lést, amely szerint Vichy máris 
elutasította a japán indítványt, 
mert eddig még nem kapták meg 
a francia kormány hivatalos vála­
szát. Hangoztatta a szóvivő, hogy 
még nem tudni, milyen következ­
ményekkel jár a békeközvetités 
esetleges sikertelensége. (MTI.)

Singapur kikötőiét aknákkal
elzójtók

(Reuter.) Hivatalosan jelentik, 
hogy március 3-ától kezdődőleg 
aknákkal elzárják a hajóforgalom 
elől Szingapúr kikötőjéhez és me­
dencéjéhez vezető keleti utakat.

Ez a rendelkezés kiterjeszti an­
nak az aknamezőnek a határát, 
amelyet február 17-én raktak le. 
Azok a hajók, amelyek ezt a ren­
delkezést nem veszik figyelembe, 
saját veszélyükre cselekednek.
(M71.)

Büfllli silyos tengerészeti veszteségei
(Német TI) Az Assotiated Press 

szerint az angol tengernagyi hiva­
tal köaölte, hogy a Jervisbay se- 
gédcirkétóval együtt a november 
5-én egy német hadihajóval vívott 
csata után 140 tiggt és tengeré»« 
vesztette életét
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DJíagyar ország Kormányzóján a fi 
feifiivása a társadalomfioz az 

árvizfiárosutíafi megsegilése érdefiéfien
Horthy Miklós Magyarország 

Kormányzója a legfőbb kéziratot 
intézte gróf Teleki Pál miniszterei 
nőkhöz;

Kedves gróf Teleki 1 Ismét ár­
víz sújtotta az ország területének 
tekintélyes részét. Tetézték ezt a 
csapást a szokatlanul csapadékos 
időjárás következtében jelentkező 
belvizek. A legnagyobb pusztulás 
képét mutató országrészek felett 
tett repülő utamon magam is meg 
győződtem róla, hogy ezrek váltak 
hajléktalanokká, akiknek házai 
összeomlottak állatállományuk el­
pusztul, felszerelésük odaveszett. 
A világpolitikai eseményekkel kap 
osolatosan az ország egyetemes 
társadalmának az utóbbi két óv 
folyamára óriási áldozatokat kellett 
hozni hazánk fennmaradása és jő 
vőjének biztosítása érdekében. A 
tavaji árvíz idején azonban a nem­
zet megmutatta azt is, hogy ilyen 
súlyos megpróbáltatások közepette 
fokozottabban összetart, mieden 
magyar baját és szerencsétlenségét 
a maga ügyének tekinti ók vala- 

tagja

viz által sújtottak között ezalkc- 
lommal is nagy számmal vannak 
is különösen nagy számmal van­
nak olyanok, akik szűkös viszo­
nyok között élnek és nehéz mun­
kával küzdenek a megélhetésért. 
Ezek a mezőgazdaságra nézve 
olya« szerencsétlenül alakult el­
múlt esztendő után az idén még 
sokkal kevósbbó vannak abban a 
helyzetben, hogy az elveszett ja­
vakat a maguk erejéből pótolhas­
sák A m. kir. honvédség, a pol­
gári hatóságok és az árvíztől búj'- 
tott vidékek lakossága példátadó 
önfeláldozással sietett a bajbaju­
tottak megeegitéiére és a pusztító 
elemmel heteken keresztül folyta­
tott hősies küzdelemben mentették 
azt, amit még menteni lehetett.

Meg vagyok győződve arról, 
hogy a nemes pé'da által serkent­
ve, az állam mellett a társadalom 
is kiakarja venni a maga részét a 
segítés munkájából, bármilyen ke­
veset, de adjon mindenki. A hala­
déktalanul megindítandó gyűjtés 
intézésével ezennel megbízom és 
felkérem, hogy az árvízkárosultak­
nak állami és társadalmi utón

mennyi tagja testvéri szeretettel
eiet egymás megsegítésére. Az ér- _________ „„ roioaua LU

Nagyszámú te* ,lo.ko!di,u ée messzemenő kedvez

nyészálatot jelentet­
tek be a tenyészállat­

vásárra
A március 29-ón megnyíló orszá 

gos mezőgazdasági kiállítás és ju 
biláris tenyószállatcsoportjába a 
bejelentési határidőig az utólsó 
évekhez hasonló nagyszámban je 
lentettek be tenyószálatokat. Előre 
látható, hogy a jóminősógü tenyósz 
állatok iránt a visszacsatolt terü­
letekkel megnövekedett szükséglet 
miatt még a szokottnál is nagyobb 
lesz a kereslet és igy a bemutatan 
dó tenyészállatok nagyrószét a ki 
állításon értékesíteni lehet majd

Az előzetes szigorú és szaksze­
rű minőségi ellenőrzés kővetkezté 
ben csupán olyan nagyobb tenyósz 
értékű állatokat hoznak fel a ki­
állításra, amelyekre a hazai állat- 
tenyóstós továbbfejlesztésében nagy 
szerep vér.

A vásárolni kívánó gazdák is 
igen élénken érdeklődnek már, 
sűrűn tudakozódnak a rendezőség 
nél a kiállítás várható anyagáról 
és árairól. A rendezőség termósze 
lesen nemcsak az eladók, hanem 
a vásárolni szándékozó gazdák ér 
dekeit is kellő figyelemben része­
síti és ez0»-t az m. kir. földmi veié 
■ügyi minisztérium hathatós támo 
gatásával a múlt évhez hasonló

mónyeut biztosit, hogy a kiáiliíá 
son anyagi erejéhez mérten min­
denki hozzájuthasson a szükségre 
tenyészállatokhoz.

A vasúti szállításoknál a vásár 
ra felszálltáénál 80 százalékos fu

való megsegítésére a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. Kelt 
Budapesten, 1941. évi február hó 
25. napján. Horthy sk. gróf 
Teleki sk.

Felhívás a magyar társadalom 
hoz 1 Magyarország Főméltósáf u 
Kormányzója a fenti legfelsőbb 
kéziratot móltóztatott hozzám in­
tézni. A legmagasabb helyről jött 
felhívás értelmében azzal a kérés­
sel fordulok a magyar társadalom 
minden egyes tagjához, hogy 
bármilyen csekély adománnyal, is 
de tehetségéhez mérten mindenki 
segítsen bajbajutott honfitársai 
megsegítésére. Az adományok be 
fizethetők a m. kir. postahivatal­
nál „Az árvízkárosultakért“ elne­
vezés alatt nyitott 150 700 sz. 
csekkszámlára. Bizton remélem 
és hiszem, hogy mindenki híven 
hozza meg az áldozatot azoknak 
érdekben, akik az árvizveszedelém 
következtében úgyszólván minden 
anyagi javukat elvesztették, gróf 
Teleki sk. miniszterelnök

(MTI)
—o—
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vardijmérsóklés van biztosítva,
■ vásárolt állatok hazaszállítása 
pedig ingyenesen történik.

A különféle kedvezmények i- 
génybevételóre szo'gaió vonatko­
zóan a rendezőbizottság készséggel 
szolgál felvilágosítással.

HUNGÁRIA
—MOZGÓ

Szombaton : 5, 7 és 9 
vasárnap . 3, 5, 7 és 9

Pekingi

A főispán felhívása 
az árvízkárosultakért

CSanAani «Khan O» li.L.nn„:i___ • . >A természet csapásai ebben az 
évben is megpróbálták országun­
kat és lakosságunkat. A multévi 
kedvezőtlen termés után a folyó 
évben egy újabb ár- és belvíz 
pusztítása szakadt reánk.

Főméltóságu Kormányzó Urunk
Tiat-flJ,eDd.elete nyomán gróf 
leleki Pál miniszterelnök megrá­
gó szavakká! hívták fel a társa­
dé mat és közületeket az árviz és 
belvíz által kárt szenvedtek tá- 
mogatására. Ismerve azt a nemes 
áldozatkészséget, amely Debrecen 
sz. kir. város és Hajduvérmegye

Megállapítottak_____
„„ Szlobatirit
RK özei látási minisztérium szekér 
tők meghallgatása után megszabta 
hogy milyen legyen a jövőben a 
buzakenyárhszt legvilágosabb szí- 
ne. Március 3-tól kezdődően nem

lakosaiban mindenkor élt és kész 
volt bebizonyítani együttérzését a 
szenvedőkkel ős azoknak segítsé­
gére sietni, — bizton tudom éB re­
mélem, hogy ezúttal sem fog 
senki sem elzárkózni a segítéstől. 
* elkérem tehát a város és vár­
megye lakosságát, hogy adomá 
nyával siessen a kárt szenvedtek 
miÄs6re| ádomónyának akár 
a IdO.700 sz. postatakarékpénztári 
számlára történő közvetlen befize- 
lésével, akár a főispáni hivatalba 
leadandó adományával.

Lossonozy főispán 
,osqioso«oio10^_1,i

búzakepyérllszt

MINDEN

csütörtökön este disznótoros 
vacsora erdélyi lángossal a:

>ftM. SÖRÖZŐBEN fogat

szabad ennél, a most megállapított
S.hLnj "°‘lbb IÍM,e' ,or«“-

Szombaton : 5, 7 és 9 ó. 
Vasárnap : 3. 6, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisórőműsor van 

műsoron.

Rókus utca 1/b) lehet bester^ 
azt a hivatalosan megáik! 
lisztmintát, amelyik irányul 
szolgálhat. Aki március 3-aj 
ennél világosabb szinő EB (r- 
séges buzakenyér) lisztet hoz* 
galomba, kihágást követ el éif 
nek megfelelően büntethető. P

•eeeeeeeeeeeeesseeeeeei,^

Haszonbérlők
adóalapjainak l)ivi 

tálból való 
kiigazítása

Felhívja a városi sdóhivatala 
20 kát. bo'don aluli fóldbaszoci# 
ők arra, hogy az általános kel 

seti adóalapjuk hivataibói való* 
igazithatása végett a bérlet leiül? 
etében esetleg beállott változéJ 
tat saját érdekükben is folyó '0 
végéig a városi adóhivatal kivel 
sí ügyosztályánál (I emelet 88.1 
szoba) Írásban jeien'sék be,J 
bejelentés alapján folyó évi á> 
kér. adójuk hivatalból fog hth§ 
biteni. p
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A badlköltSöokötví 
oytket letétbe kell

helyezői
A hivatalos lap feb: uár 26i| 

szerdai számában közétett 60U-|f 
1941 M E. sz. rendelete érteim® 
ben a Magyarországon levő össza 
hadikölcsön kötvényeket megfele- 4 
lő bejelentési nyomtatvány kitöl-H 
tése mellett letétbe keli helyezni, I 
a m kir. adóhivatalok, a Pénzic- 
tézeti Központ és tagintézetei, va­
lamint az OKI! és kötelékébe lü 
tozó szövetkezetek, Ezzel szembet 
a visszacsatolt keleti és érdéi? ' 
országrészeken csakis a Magya: 
Nemzeti Bank fiókintézeiónél él 
kirendeltségénél, a kincstári posta 
hivataloknál és a rendelet mellék- 
létében felsorolt pénzintézeteknél j| 
lehet hadikölcsön kötvényeket le-1 
tétbe helyezni. Azokra a badiköl-B 
csönkötvónyekre, amelyek a ren­
deletben felsorolt lóti helynél mát ; 
is letétben vannak, az érdekelt ff 
leknek csakis a megfelelő bejelec 
tóst kell megtenniük, mégpedig 
magánál a letéti helynél. A letét- 
behelyezésének, illetve B bejelen­
tés megtételének végső határideje í! 
1911 március 31. A letétbeheiye-. 
zés, vagy bejelentés megtételének :'§ 
elmulasztása esetén a hadikölcsön || 
kötvény alapján semmiféle jogot | 
ti bbé gyakorolni nem lehet. A 
szükséges nyomtatványok, a ennie : 
tek átvételére kijelölt hivatalokon
6a intézeteknél kaphatók. (MTI)
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tudnivalók a házadímentességról
11/Vili* till li'PnricQnnUnn !. /i i i *■ • .. i • ■ . .A magyar adórendszerben két­

féle házadómenteeség van: állandó 
és ideiglenes. Állandó adómentes- 
séget bizonyos közcélokra hasz­
nált hatósági, kulturális és szoci­
ális épületek élveznek, továbbá a 
kizárólag napszámból ólók egy 
szoba és mellékhelyiségből álló 
épületei. Ugyanilyen elbírálásban 
részesülnek a hadigondozottak.

Az^ ideiglenes adómentesség 
kétféle, rendes, vagy rendkívüli.

Rendes ideiglenes adómentesség 
illeti meg az újonnan emelt épü­
leteket ott, ahol még épület nem 
volt.

ahol az épület alapterjedelmét 
kibővítették,

ahol a teljesen lebontott épület 
helyére nagyobb épületelemeitek, 
ott a megnagyobbitott rész után 
van adómentesség,

a teljesen lebontott épület he­
lyére épült lakóhely, ha azelőtt 
az nem szolgált lakás céljára, 
végül

a meglevő épületre újonnan 
emelt emeleti rész.

Csak 10 évi adómentesség illeti 
meg a lebontott épűet heh éré 
emelt épületnek azt a rt szét, 
amely az előbbi teijedelmécek 
felel meg.

Rendkívüli ideiglenes házadó- 
mentességet engedélyezett a pénz­
ügyminiszter a főváros meghatá­
rozott terü'etér 30 évre, a törvény- 
hatósági joggal felruházott és me­
gyei városokban városrendezési 
célok által megkövetelt meghatá­
rozandó területre, járási szakhe­
lyek, üdülőhelyek részére 20—25, 
kivételesen 30 évig.

Nagy jelentőségű a pénzügy- 
minisztrenek az a rendelete, amely 
az 1940. december 1 után meg­
kezdett 1942. december 31-ig be­
fejezett épület átalakításokkal 
kapcsolatban újabb adókedvezmé­
nyeket engedélyezett. Ez a ren­
delet módosul a visszacsatolt or­
szágrészek épületeinek korszerű 
átépítésére. Ilyen esetben a ház­
adó 50 százalékát sz állam ma­
gára vál'alja. Vonatkozik ez a 
légnhalmi óvóhelyek költségeire 
is. Házadé ki dvez meny ben részesül 
az a háztulajdonos, aki vallási, 
kulturális, szociá is cé okra ingyen 
enged át épületet, C- aládvédeimi 
intézkedéseket is találunk a ház­
adónál, mert a törvény ed^kedvez- 
mányb'n részesíti azokat a háztu­
lajdonosokat, akik többgyermekei 
csr,Adóknak adják bérbe a laká­
sokat.

A Debreceni PC ölesönsegély ző Egylet 
57-ik: évi közgyűlése

résztvevők között s megalakitotA debreceni és tiszántúli kis­
emberek pénzintézete a Debreceni 
Kölcsönös Segélyző Egylet az 
elmúlt napokban tartotta meg 
57 -:k évi rendes közgyűlését szék­
házéban Dr. Bacsó Jenő elnöklete 
alatt. A közgyűlésen, amelyen a 
hosszú évtizedek óta nagy népsze­
rűségnek örvendő pénzintézet igen 
eredményes munkájáról számoltak 
be, nyilvánosságra került az a 
kisembereket segítő készség, ami 
hű kifejezője és jellemzője a Kö.‘- 
osönös Segélyző Egyletnek. D j 
kifejezésre jutott az a nagyfokú 
bizalom is, ameiiyek a közönség 
nemcsak az elmúlt év folyamán 
és a jelenben, hanem a jövőre 
nézve is tanúsít a Pénzintézettel 
szemben. Ez természetes kóvttkez- 
ménye annak a megértő üzleti 
politikának és segítő elgondolás­
nak, ami hosszú évtizedek óta 
alapját képezi a Pénzintézet áldá­
sos működésének.

Dr. tiomlyay József ügyvezető 
igazgató számolt be a közgyűlés 
megnyitása u‘án a múlt év üzleti 
eredményeiről, amelyből kitűnt, 
hogy a betótesók száma nagy­
mértékben emelkedett, a betétek 
összege 200 000 pengővel emelke­
dett. A beszámoló nagy lelkese­
dést váltott ki a közgyűlésen

VÍGSZÍNHÁZ1

r— MOZI

évtársulatot. Az 
már eddig 1744

ták az 1941 évi 
uj évtársulatba 
tag lépi tt be.

Ezt követően a választásokéi 
ejtette meg a közgyűlés, Csanak 
József építészmérnököt. Ilurmathy 
Ferenc könyvkereskedőt és id 
Varjassy Imre kovácsmeetert uj 
ból igazgatósági tagokká, dr. 
Tarján Oizkár Hév. főtanácsost 
felügyelőbizottsági taggá, Boros 
János kereskedőt, dr. Falussy 
Béla ny. tanárt, Gönczy Gábor 
kályhásmester, Horváth Károly 
kereskedő*, Varga Pál kollégiumi 
főezámvevőt évtáreuiali haezonfel- 
osztó bizottsági tagokká választot­
ták meg. A választás megtörtnte 
után dr. Tarján Oszkár és Berki 
Gábor táblai irodaigazgató igen 
értékes beszédet tartott, amelyben 
a legnagyobb elismerésüket fejez­
ték ki a Pénzintézet működése és 
úgy az igazgatóság, mint a tiszt­
viselői kar eredményes munkássá­
ga iránt. Őszinte köszönőszavakat 
intéztek dr. Somlyay József igaz­
gató és igen értékes munkatársai 
nagy üzleti, közérdekű teljesítmé­
nye iránt. A közgyűlés az elnök 
zárószavaival lelkes hangulatban 
ért véget.

Csak 16 éven felüliek részére 1

Egy megható vallásos filmdrá­
ma. Szombaton * 5, 7 9, vasár 
nap 3, 5, 7. 9 órai kezdettel :

Eladó birtok

METEOR MOZGÓ

Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor:
SyilkoS Vao 
kSzöttüpk

Szerdán : 5, 7, és 9 órakor;
Pepita kabát

Csütörtökön : 5, 7, 9 órakor a :

ALIBI
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Bádoglemezből ké­
szült kávédaráló 
leiío^ys/.**i übb For­
mája */ általánosaH 
ha.1-zháll kavédará- 
lóknak A Háziasszo­
nyok széles köre 
Használja, mert orlu- 
készütéke jó s múgl* 
dcsón beszerezhető

m

M

káA>idcvfüíc
kell a kávéfőzéshez. Az egyik az, amellyel 

a kávét megdaráljuk. A legszegényebb házi# 

asszonynak is nélkülözhetetlen segítőtársa ez,

A másik az a kávédaráló, amely 
a ^Franch * cikóriakávé jólismert kékíbarna 

dobozán látható. Ez is ajánlatos, mégpedig 

minden kávéitalhoz! Ez adja szép, sötét# 

barna színét, különleges, tökéletes ízét és 

azt a kiváló zamatát, amely mindennapi 

kávénkat előttünk olyan kívánatossá teszi. 

Ha csak rágondolunk, máris érezzük annak 

pompás illatát.

Amegbizhatosag íiroericiejtie1
ZT

--- -------
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Meghívó!
Bocskay Vasöntöde Motor és Gép­

gyár R. T. tizenhatodik évi rendes 
közgyűlését 1941. március hó 17- 
én hétfőn délután 3 órakor tartja 
meg.

A közgyűlés helye: a gyártelep 
irodája (Debrecen, Szoboszlói ut 4. 
szám) melyre a részvénytársaság 
részvényeseit tisztelettel meghívjuk 
azon kikötéssel, hogy az alapszabályok 
10-ik $-sa értelmében a részvénye 
iket le nem járt részvényszelvénye­
ikkel együtt a gyártelep pénztáránál 
8 nappal a közgyűlés megtartása 
előtt letétbe helyezni tartoznak.

Egyben szives tudomásukra hoz­
zuk a részvényeseknek, hogy az a- 
lapszabályok 40-ik §-sa értelmében 
a felügyelő bizotság által megvizs­
gált és helyesnek talált mérleget az 
Igazgatóság jelentésével együtt a 
közgyűlést megelőző 8 nappal a 
részvénytársaság megjelölt helyiségé 
ben, az üzleti órák alatt megtekint 
hetik.

Tárgysorozat:
1. ) Az Igazgatóság és Felügye 

lő bizottság jelentése az 1940 évi 
üzletévről, valamint az 1940 évi 
mérleg megállapítása.

2. ) Az Igazgatóság Felügye 
lőbizottsóg jelentése feletti hatá 
rozat megállapítása.

3-) A felmentvény megadására 
vonatkozó határozat megálla­
pítása.

4.) Esetleges indítványok.
Az Igazgatóság.

Rz adóbevallási ivet beadása
Felhívja Városi adóhivatal 

az általános keresetiadó, va­
lamint a jövedelem-vagyona 
dó fizetésére kötelezettek fi­
gyelmét arra, hogy 1941 évre 
szóló adóbevallásaikat folyó 
évi február hó végéig a váró 
si adóhivatal kivetési osztály­
ánál I. emelet 38 számú szo­
bában feltétlenül adják be.

Közli továbbá a városi a- 
dóhivatal, hogy a 41.000/19- 
41. VII. a. P. M. sz. körren­
delettel rendszeresített újfaj­
ta bevallási nyomtatványok 
megérkeztek és ugyanott sze­
rezhetők be, — ártérités eile 
nében.

A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi Pártíroda Arany Bika szálló 
félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó 
irodájában feleket fogadnak és kérvénye- 
eket átvesznek minden kedden és csü­
törtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 
20—23.

A Párt Képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11 —12 óráig 
a pártiroda helyisegében.

A Magyar Élet párjának Társasköre 
az Aragy Bika szálló félnmeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és défl 
ytón 3—9 óréip,

Szőlőkölözési pótanyag beszerzésről 
kell a szőlőtulajdonosoknak 

gondoskodni
A háborús viszonyok miatt 

a raffiának, mint tengerentúl 
ról származó kötöző anyagok 
nak beszerzése igen nagy ne 
Kézségekbe ütközik, miért is 
lehetséges, hogy ez évben a 
szőlősgazdatársadalom részé 
re ez az anyag vagy egyálta 
Iában nem, vagy csak igen 
kis mennyiségben fog rendel 
kezésére állni.

A szőlőkötözés céljára a 
kukorica háncs (füzfaháncs, 
sás, kákalevél, gyékény és 
rozsszalma) igen jól íelhasz 
nálható. Emellett ezek az a- 
nyagok lényegesen olcsóbbak

a raffiánál és azzal az előny­
nyel is bírnak, hogy hogy 
csekély munkával és számí­
tásba aligha jöhető költség­
gel szőlőkötözésre alkalmassá 
tehetők és minthogy belföl­
dön kellő mennyiségben álla 
nak rendelkezésre, a szőlős­
gazdák által könnyen besze­
rezhetők.

Az érdekelt szőlősgazdák­
nak a pótanyagoknak beszer­
zéséről idejében kell gondos 
kodni és azokat a szőlőkötö 
zési munkálatok idejére meg 
felelő módon előkészíteni.

■MNM:

A polgári egész lóállományt 
felülvizsgálják

Értesíti a városi elsőfokú 
közigazgatási hatóság a vá­
ros érdekelt közönségét, hogy 
az állategészségügyről alko­
tott 1328: XIX. t. c. alapján 
a polgári egész lóállomány 
megvizsgálandó.

Ennek a rendelkezésnek, 
végrehajtása céljából felhívja 
a város területén lévő lótulaj 
donosokat, hogy lovaikat esi 
kóikkal az alábbi beosztás 
szerint kitűzött helyre és idő 
re elrendelt egészségügyi vizs 
gálát foganatosítása végett 
vezessék elő :

/.) Március hó 5-én, szer­
dán d. e. 8-12-ig terjedő idő­
re a baromvásártérre.

Ezen a napon elövezeten- 
dők a m. kir. Államvasutak 
Debrecen-büdszentmihályi va 
sutvonalak, valamint Hajdú­
böszörmény megyei város ha 
tara által határolt V. állate­
gészségügyi körzetben, vala­
mint a VI. egészségügyi kör 
zetnek ezzel a körzettel ható 
ros részén tartott lovak.

2.) Március 6-án, csütörtö­

kön d. e. 8-12 óráig terjedő 
időben a Csapó utcai csorda 
földre.

Ezen a napot] elővezeten- 
dők a m. kir. Államvasutak 
Debrecen-nyirbátori vasútvo­
nal. Vámospércs nyirmárton 
falva, Bagospuszta, Sámson 
és Hajduhadház községek 
határai, valamint a Debre­
cen nyíregyházi vasútvonal 
által határolt VI. állategész­
ségügyi körzetnek ehez a 
wizsgátóhelyhez közelebb fék 
vő részében tartott lovak.

3.) Március 7-én, pénteken 
d. e. 8-12-ig terjedő időben 
a Gázgyár előtti téré.

Ezen a napon elővezeten- 
dők a m, kir. Államvasutak 
Debrecen-nyirábrányi vasút­
vonal, Mikepércs község ha­
tára és a Debrecen-nagylétai 
vasútvonal által határolt Vili. 
állategészségügyi körzetben, 
valamint a IX. állategészség­
ügyi körzetnek ezzel a kör­
zettel határos részén tartott 
lovak

Rendeld az iparjogositvioysh kirlálizíüról
A kormány rendeletet adott 

ki egyes iparjogositványok ki­
adásáról. A rendelet hatályba­
lépése után bármilyen árucikkel 
való nagykereskedés gyakorlá­

sára jogosító igazolvány vagy 
iparengedély kiadása a törvé­
nyes feltételek igazolása esetén 
is megtagadható, ha az ipariga- 
zolvény vagy az iparengedély

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT
ÍZLÉSES IN, PONTOSAN Él OLCSÓN KÉSZÍT:
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TÓTH FERENC
könyvnyomdája.

FÉRFIÖLTÖNY
és kabá szövetek a legel- 
esőbben, legnagyobb válasz- 
ékb on terelhetők be-

PETRIKNEL
S ent-Anna utca 6. szám.

kiadása a kivételes gazdasági 
viszonyok miatt közérdekből 
nem kívánatos. Ennek a rendel- 
kezésnek hatályát az illetékes 
miniszter bármilyen más keres­
kedésre vagy iparra is kiter­
jesztheti. Az iparigazolvány va­
lamely meghatározott áruval va­
ló kereskedésre vagy valamely 
ipari szakma meghatározott ré 
szére is szólhat és annuk érvé­
nyességét az iparhatóságok meg­
határozott időre az annak alap. 
ján folytatható tevékenységet 
pedig területileg vagy egyéb te­
kintetben is korlátozhatja vagy 
feltételekhez kötheti.

Minisztertanács
Pénteken gróf Teleki Pai mi- 

niszterelnök a Sándor-palotában 
hosszabb megbeszélést folytatott 
báró Bánffy Dániei földművelés­
ügyi miniszterrel. A tanácskozá­
son a földművelésügyi tárca 
legidőszerűbb kérdéseit vi attak 
meg. Szóba került az árvízkár- 
dés is.

HIRDSSEN____

ttllFUM; 1B-B7

az ALFÖLD-ben, meri ez 
mindig a legbiztosabb 
eredményre vezet

Mezőgazdasági 
bizottsági uies

A törvényhatósági mező- 
gazdasági bizottság 1941. é- 
vi március hó 2-án. vasárnap 
d. e. léi 10 órakor a Város­
háza tanácstermében közgyü 
lést tart u következő tárgyso 
rozattal :

1. ) Elnöki bejelentések-
2. ) Apaállatvizsgáló bizott­

ság tagja és póttagja megvá 
lasztása.

3. ) Szarvasmarha és sertés 
tenyésztési ügyek.

4. ) A Kondoros, Tócó és 
Kösély íolyás mederendezési 
ügye.

5. ) Jelentések az. 1940. év 
működéséről.

6. ) Esetleges indítványok.

ALFŐL
IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután
Előfizetési dij félévre 2.50 P., egész évre 
6 P Vidékre félévre 3 P, egész évre 6 P

A szerkesztésén és kiadásért fele« 
M«: ét. Dléseghy János laptulaja-
Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyom­
dájában. Debrecen, Piac-utca 73 u


